ПАСПОРТ НА ДВЕРНОЙ   БЛОК  ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ
ZEUS

ДВЕРИ ВНУТРЕННИЕ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ
ГОСТ 475-2016

Уважаемый покупатель!

Паспорт на дверной блок содержит важную информацию о правильной установке и эксплуатации нашей продукции, которую рекомендуем прочитать!
Вся информация, изложенная в паспорте, действительна
на момент печати тиража, может быть изменена и дополнена без предварительного  уведомления.

Установка межкомнатных дверных блоков производится строго после завершения всех  строительно-отделочных работ:

· штукатурно-малярных;

· оклейки обоев;

· укладки полов.

Это является непреложным правилом установки любых межкомнатных дверей. Исключение могут  составлять эксклюзивные двери, требующие особых условий по их установке. При иных условиях установки претензии по образовавшимся дефектам не принимаются и не рассматриваются.
Работы по монтажу дверных блоков лучше доверить специалистам организаций, оказывающих    подобные виды услуг. Установку необходимо проводить в соответствии с технологической и конструкторской документацией.
Если Вы решили выполнить монтаж самостоятельно, изучите инструкцию и следуйте ей.
В случае несоблюдения требований настоящей инструкции, повреждения продукции в результате неквалифицированных действий при монтаже дверного блока могут возникнуть трудности в
получении гарантийных услуг.

ОБЩИЕ РАБОТЫ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ МОНТАЖА ДВЕРНЫХ БЛОКОВ В СТЕНОВЫХ  ПРОЕМАХ

ВКЛЮЧАЮТ В СЕБЯ:

А) Подготовка дверного проема; Б) Установка дверной коробки; В) Установка петель и замка;


	Размер проёма, мм
	Размер полотна, мм

	Диапазон по
	Диапазон по
	

	высоте
	ширине
	



	
	680-720
	
	600

	2070-2100
	780-820
	2000
	700

	
	880-920
	
	800

	
	980-1020
	
	900





Если размеры проема соответствуют СНиП, переходите к следующей операции. Если нет,
приведите их в соответствие с размерами из таблицы 1 с помощью монтажного бруска (доска из массива, лист ДВП, лист ГВЛ). Эти работы необходимо выполнить для уменьшения проема, чтобы  обеспечить зазор под пену (слой пены толщиной не более 20 мм) до окончания чистовой отделки  стен. Уменьшение проема делайте с обеих сторон, не более чем на 40 мм с каждой стороны. В
противном случае, наличник не перекроет линию стыка основной стены и присоединенного элемента. Если предстоит нарастить более чем по 40 мм с каждой стороны установите дверной  блок большей ширины.

Зазор между полом и полотном, для лучшей звукоизоляции должен быть 8-10 мм.
Если в помещении, куда открывается дверь, находится напольное покрытие, то расстояние между покрытием и полотном должно составлять – 3мм.
УСТАНОВКА ДВЕРНОЙ КОРОБКИ В ПРОЕМ СТЕНЫ
Учитывая расположение петель на коробке, еще раз проверьте положение блока в стене, и сторону, куда будет открываться дверь.
Поверхность деталей защитите от попадания монтажной пены, иначе ее следы будет в дальнейшем сложно удалить, не повредив покрытия поверхности.
Коробку дверную поместите в проем, расклиньте ее при помощи деревянных клиньев и распорок так, чтобы коробка имела некоторую подвижность.
После точной установки дверной коробки, более жестко закрепите ее в стене, подбив равномерно клинья, но, не допуская искривления элементов коробки. Установите в проеме распорки, аккуратно через прокладки из гофрокартона упаковки, чтобы не повредить лицевую поверхность.
ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
При поставке
Сразу после получения продукции проконтролировать состояние упаковки, самого изделия и комплектующих к нему на отсутствие механический повреждений после транспортировки и доставки до квартиры (подъезда, этажа, комнаты и т.д.). все Ваши замечания, возникшие при
приемке продукции (комплектующих к ней), подробно отразите в накладной или акте приемки.
До урегулирования претензии к качеству продукции, отраженных Вами при приемке продукции в акте или накладной, не выбрасывайте упаковку, в которой была доставлена продукция. Правила приемки товара регулируется действующим законодательством и ГОСТ Р ЕН 13018-2014.
При хранении и монтаже
Изделия хранят в горизонтальном положении на ровной поверхности, в крытых помещениях без непосредственного контакта с нагревательными приборами, в помещении с нормальной влажностью (не более 60%) и температурой (от +5 до +45 градусов). Изделия необходимо беречь от воздействия прямых солнечных лучей во избежание частичного изменения цвета их
поверхности.
Монтаж изделий должен осуществляться специализированными строительными фирмами. Окончание монтажных работ должно подтверждаться актом сдачи-приемки, включающим в себя гарантийные обязательства производителя работ.
Правила выполнения монтажа дверей и их комплектующих можно прочесть в «Инструкции по установке дверей»
При ежедневной эксплуатации
Эксплуатация дверей должна осуществляться в закрытых помещениях с относительной влажностью воздуха не более 60% и температурой воздуха от +5 до +45 градусов.
Открывание и закрывание дверей при эксплуатации не должно производиться способами, вызывающими повреждения целостности полотен, коробки, наличника, а также повреждения покрытия.
Избегать попадания на двери, в том числе комплектующие к ним, строительных смесей, растворов клеев и т.п. веществ, которые невозможно удалить без порчи внешнего вида изделия.
Избегать при уходе за поверхностью изделия загрязненных и царапающих губок (тканей). Применять только чистые и мягкие ткани.
Используемые средства не должны содержать абразив или любой растворитель.
Если Вы приобрели остекленную дверь, то уход за стеклом осуществляется моющими средствами, предназначенными для мытья стекол. Избегать использования моющих средств, обладающих абразивными свойствами, а также губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала.
Избегать образования сквозняка, способного произвести самопроизвольное захлопывание дверей, в помещении, где установлены остекленные двери.
Гарантийный срок
В соответствии с условиями настоящей гарантии ООО «Дверной Тон» гарантирует полную  комплектность изделия, отсутствие дефектов конструкции, механических повреждений
материалов и комплектующих на момент первичной продажи изделия Изготовителем и в течение   не менее одного года. Гарантийный срок на материалы, производственные и функциональные
дефекты изделия исчисляется со дня продажи при условии соблюдения Покупателем всех положений, изложенных в Инструкции по эксплуатации.
Гарантийный срок на фурнитуру устанавливается изготовителем фурнитуры.
Условия гарантийного обслуживания
ООО «Дверной Тон» осуществляет гарантийные обязательства через Компании, осуществляющие продажу изделий Изготовителя на основании договора, а также через распространительные сети компаний. Претензии по качеству изделий необходимо предъявлять непосредственно в организацию, осуществляющую продажу продукции. Для объективного рассмотрения претензии необходимо
предъявлять чек, товарную накладную, непосредственно саму продукцию, которая с точки зрения Покупателя считается некачественной, и по возможности фотографии с изображением дефектов и их описанием.
Все условия гарантийных обязательств действуют в рамках законодательства о защите прав потребителя и регулируются законодательством страны, на которой они предоставлены.
Гарантия не действует в следующих случаях:
Отсутствуют товарно-финансовые документы (кассовый чек, товарная накладная), подтверждающие факт покупки;
Недостаток изделия возник в результате непрофессиональных действий во время монтажа;
Недостатки возникли в результате установки фурнитуры;
На качество изделий повлияло использование ненадлежащих средств по уходу за изделиями из ПВХ или за стеклом, царапающих или колюще режущих тканей;
Дефект возник в результате прямого воздействия химических растворов, строительных смесей, солнечных лучей и т.п.;

Недостатки (дефекты) возникли вследствие нарушения Покупателем правил использования (эксплуатации) изделия, хранения или его транспортировки, установленных нормативной,
технической документацией на его и настоящей инструкцией;
Повреждения вызваны не зависящими от производителя причинами, такими как природные явления или стихийные бедствия, пожар, наводнение и т.п.;
Повреждения возникли в результате бездействия Покупателя по возможному предотвращению внешних воздействий, например, в результате сквозняка, затопления помещения;
Наличие на изделии механических повреждений (следов удара, сколов, вмятин, трещин и т.п.), полученных в результате неправильной эксплуатации, установки или транспортировки изделия;
Дефект является результатом естественного износа;
Недостатки обнаружены Покупателем, и претензия заявлена после истечения гарантийного срока.
Определить, является ли случай гарантийным, помогут квалифицированные специалисты Продавца (Изготовителя). В спорных ситуациях и Продавец (Изготовитель), и Покупатель вправе обратиться к услугам независимого эксперта.
Если Ваш случай все же признан не гарантийным, ремонт или замена не гарантийного изделия могут быть произведены за Ваш счет.
Порядок возврата некачественного изделия.
Изделия, соответствующие по качеству техническим условиям Изготовителя возврату, не подлежат.
Рассмотрение претензий от Потребителя на предприятии производится при наличии:
письменной претензии с указанием причин возврата и номера товарной накладной с указанием даты отгрузки продукции с нашего склада;
сопроводительных документов: счет-фактура, товарная накладная;
фото бракованной продукции (видео);
поступившей на наш склад в таре и в упаковке, обеспечивающей сохранность продукции и удовлетворительный внешний вид.
Контактные данные производителя: Тел. +7 (495) 647-97-78, Email:   info@st-doors.com, юридический адрес: 117198, ГОРОД МОСКВА, УЛИЦА МИКЛУХО-МАКЛАЯ, ВЛАДЕНИЕ 8, СТРОЕНИЕ 3, ЭТ 2 ОФ 204
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